
 

 

  

 ( 202327.4-17.משפטיות )סקר בזק בנושא רפורמות 

 

מה דעתך על תכנית החקיקה שמקדמת הממשלה )הרפורמה במערכת המשפט שהציע שר   .1

 המשפטים לוין(? 

 2023אפריל  2023מרץ  * 2023ינואר  כלל המדגם 

 16.2 20.5 16.8 טובה מאוד 

 21.7 16.4 14.3 די טובה

 11.7 14.2 12.0 די גרועה

 38.0 37.6 31.4 גרועה מאוד

 12.4 11.3 25.5 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 2023אפריל  2023מרץ  * 2023ינואר  קואליציה 

 32.7 40.8 38.2 טובה מאוד 

 39.4 27.2 25.0 די טובה

 7.1 9.7 8.9 די גרועה

 9.3 9.5 5.6 גרועה מאוד

 11.5 12.8 22.3 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 2023אפריל  2023מרץ  * 2023ינואר  אופוזיציה 

 2.6 4.2 1.5 טובה מאוד 

 6.7 4.0 6.0 די טובה

 16.4 16.6 19.5 די גרועה

 68.5 69.1 60.4 גרועה מאוד

 5.8 6.1 12.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 2023מדד הקול הישראלי, ינואר נתוני *

 

 

 

 

 



 
 

 

לדעתך, האם לבית המשפט העליון, בהרכב מורחב, צריכה או לא צריכה להיות סמכות לבטל   .2

 חוק שחוקקה הכנסת, אם החוק הזה מנוגד לחוקי היסוד של ישראל? 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 32.5 28.4 31.3 35.0 כן, ברוב רגיל 

 34.4 37.5 30.7 30.1 כן, ברוב של שני שלישים

לבית המשפט העליון לא צריכה להיות  

הסמכות לבטל חוק שחוקקה הכנסת,  

גם אם החוק מנוגד לחוקי היסוד של 

 ישראל

24.9 25.9 23.8 20.3 

 12.8 10.3 12.1 10.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 17.1 14.5 14.3 14.9 רגיל כן, ברוב 

 32.7 32.0 28.7 28.1 כן, ברוב של שני שלישים

לבית המשפט העליון לא צריכה 

להיות הסמכות לבטל חוק שחוקקה  

הכנסת, גם אם החוק מנוגד לחוקי 

 היסוד של ישראל 

42.6 42.5 43.0 38.3 

 11.9 10.5 14.5 14.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 47.1 43.7 51.1 49.5 כן, ברוב רגיל 

 40.2 45.4 33.0 37.3 כן, ברוב של שני שלישים

לבית המשפט העליון לא צריכה להיות  

הסמכות לבטל חוק שחוקקה הכנסת,  

גם אם החוק מנוגד לחוקי היסוד של 

 ישראל

8.8 9.5 5.8 5.2 

 7.5 5.1 6.4 4.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 



 
 

 

 האם אתה תומך או מתנגד להצעות החקיקה הבאות: 

 שינוי שיטת מינוי יועצים משפטיים, כך שאלה יהיו מינויים פוליטיים של השר  .3

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 15.6 19.6 16.3 15.9 תומך מאוד 

 19.8 15.1 17.1 16.8 די תומך

 16.8 14.7 14.3 16.7 די מתנגד

 38.1 38.4 39.0 39.9 מתנגד מאוד 

 9.7 12.2 13.3 10.7 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 31.6 37.2 31.6 30.3 תומך מאוד 

 34.0 25.9 25.2 28.3 די תומך

 17.0 13.5 13.5 14.3 די מתנגד

 8.5 9.8 11.3 11.0 מתנגד מאוד 

 8.9 13.6 18.4 16.1 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 1.8 3.8 2.5 4.5 תומך מאוד 

 6.4 3.9 6.9 8.0 די תומך

 16.9 14.3 13.9 17.3 די מתנגד

 70.0 70.8 70.9 66.6 מתנגד מאוד 

 4.9 7.2 5.8 3.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

למנוע מבית המשפט העליון להתערב בהחלטה של פוליטיקאי או עובד ציבור, גם אם   .4

 היא בלתי סבירה באופן קיצוני לדעת השופטים 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 13.8 15.8 15.1 11.3 תומך מאוד 

 19.2 17.5 16.0 14.3 די תומך

 18.7 17.5 17.3 22.1 די מתנגד

 38.2 38.7 38.1 43.9 מתנגד מאוד 

 10.1 10.5 13.5 8.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 22.8 28.4 26.6 19.7 תומך מאוד 

 35.2 27.3 23.5 25.1 תומךדי 

 22.0 18.5 18.8 24.9 די מתנגד

 12.4 14.8 11.3 18.6 מתנגד מאוד 

 7.6 11.0 19.8 11.7 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 5.7 5.8 4.5 4.5 תומך מאוד 

 7.4 5.7 9.2 6.4 די תומך

 13.8 16.9 13.3 18.1 מתנגדדי 

 67.1 65.4 67.7 67.0 מתנגד מאוד 

 6.0 6.2 5.3 4.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

האם אתה תומך או מתנגד להצעה של שר המשפטים לוין, לפיה אם ביהמ"ש העליון   .5

יסוד שחוקקה הכנסת, תוכל הכנסת   כי הוא מנוגד לדעת השופטים לחוק  יפסול חוק 

חברי כנסת )רוב שיש לכל    61לחוקק את החוק מחדש ולהתגבר על פסילתו ברוב של 

 קואליציה(?  

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 23.6 25.9 24.0 25.8 תומך

תומך, רק אם יעלו את הרוב  

 הדרוש באופן משמעותי 

23.3 23.2 25.0 24.5 

 40.9 39.5 40.9 43.2 מתנגד

 11.0 9.6 11.9 7.7 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 44.5 50.5 43.3 49.1 תומך

תומך, רק אם יעלו את הרוב  

 הדרוש באופן משמעותי 

29.1 26.4 27.7 34.5 

 11.8 11.8 14.2 13.7 מתנגד

 9.2 10.0 16.1 8.1 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 6.3 4.6 4.9 6.2 תומך

תומך, רק אם יעלו את הרוב  

 הדרוש באופן משמעותי 

18.0 20.0 20.3 17.0 

 70.3 70.5 69.7 70.3 מתנגד

 6.4 4.6 5.4 5.5 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 בנוגע לוועדה לבחירת שופטים, באיזו משתי ההצעות הבאות אתה תומך: .6

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

פוליטיקאים לוועדה, כך  הוספת 

שתמיד יהיה לקואליציה רוב  

 בבחירת השופטים 

24.0 27.8 29.9 27.6 

שמירה על המבנה הקיים של  

הוועדה  המחייב הסכמות בין 

נציגי הקואליציה בוועדה  לנציגי  

 השופטים לגבי השופטים שייבחרו 

61.8 52.3 47.8 48.0 

 6.2 6.4 5.3 3.9 אחר

 18.2 15.9 14.6 10.3 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

הוספת פוליטיקאים לוועדה, כך  

שתמיד יהיה לקואליציה רוב  

 בבחירת השופטים 

43.2 49.8 56.1 53.7 

שמירה על המבנה הקיים של  

הוועדה  המחייב הסכמות בין 

לנציגי  נציגי הקואליציה בוועדה  

 השופטים לגבי השופטים שייבחרו 

39.2 28.5 22.8 26.1 

 6.1 5.8 4.2 4.1 אחר

 14.1 15.3 17.5 13.5 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

הוספת פוליטיקאים לוועדה, כך  

שתמיד יהיה לקואליציה רוב  

 השופטים בבחירת 

6.8 6.7 8.2 8.2 

שמירה על המבנה הקיים של  

הוועדה  המחייב הסכמות בין 

נציגי הקואליציה בוועדה  לנציגי  

 השופטים לגבי השופטים שייבחרו 

83.5 78.8 74.9 72.9 

 5.8 5.8 3.7 3.1 אחר

 13.1 11.1 10.8 6.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 



 
 

הדיונים בתכנית החקיקה שמקדמת הממשלה, האם התנהלות הסיעה בכנסת  על רקע  .7

תמיכתך   את  החלישה  או  חיזקה  האחרונות,  בבחירות  הצבעת  לה  המפלגה  של 

 במפלגה?

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 כלל המדגם 

 23.2 26.6 25.8 חיזקה מאוד

 28.1 25.6 25.6 די חיזקה 

 16.7 16.7 15.0 די החלישה 

 8.0 7.9 7.6 החלישה מאוד

 24.0 23.2 26.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 קואליציה 

 27.7 37.4 34.3 חיזקה מאוד

 27.3 26.2 24.1 די חיזקה 

 19.9 14.7 16.2 די החלישה 

 9.5 5.8 6.8 החלישה מאוד

 15.6 15.9 18.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 אופוזיציה 

 26.0 22.9 22.7 חיזקה מאוד

 36.8 30.6 33.3 די חיזקה 

 14.5 18.6 17.2 די החלישה 

 5.7 8.2 8.9 החלישה מאוד

 17.0 19.7 17.9 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

הממשלה משפיעה או לא משפיעה על מצבה  לדעתך, האם תכנית החקיקה שמקדמת   .8

 הכלכלי של ישראל? 

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 72.8 20.1 44.7 בטוח שמשפיעה 

 15.6 26.9 21.5 חושב שמשפיעה 

 4.2 24.4 13.1 חושב שלא משפיעה 

 3.7 23.4 13.1 בטוח שלא משפיעה 

 3.7 5.2 7.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

באיזה כיוון משפיעה לדעתך התכנית על    בשאלה הקודמת(  1+2)למי שענה תשובות   .9

 מצבה הכלכלי של ישראל? 

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 1.3 6.3 3.5 משפיעה מאוד לחיוב 

 3.1 18.7 7.7 משפיעה די לחיוב

 24.6 43.2 31.5 משפיעה די לשלילה

 70.9 24.5 53.8 משפיעה מאוד לשלילה 

 0.1 7.3 3.5 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

האם החלטת חברת דירוג האשראי מודיס להוריד את אופק הדירוג של ישראל   .10

 תשפיע או לא תשפיע להערכתך לרעה על כלכלת ישראל?

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 54.2 11.0 31.1 בטוח שתשפיע לרעה

 28.9 28.9 28.3 שתשפיע לרעהחושב 

 5.1 25.9 14.7 חושב שלא תשפיע לרעה

 2.4 20.5 10.9 בטוח שלא תשפיע לרעה

 9.4 13.7 15.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

האם ההשפעות הכלכליות הצפויות של תכנית החקיקה שמקדמת הממשלה שינו   .11

 את עמדתך ביחס לתכנית זו? 

 אופוזיציה  קואליציה  המדגם כלל  17-27.4

 4.3 22.7 11.8 חיזקו את תמיכתי בתכנית 

 21.0 49.5 35.5 לא שינו את עמדתי ביחס לתכנית 

 67.3 15.7 38.6 חיזקו את התנגדותי לתכנית

 7.4 12.1 14.1 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 



 
 

 מהאפשרויות עדיפה בעיניך? לגבי תכנית החקיקה שמקדמת הממשלה, איזו   .12

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

יש להמשיך ולהעביר אותה כמו שהיא,  

 בהתאם לרוב שיש לקואליציה בכנסת 

21.2 43.4 3.5 

יש להמשיך ולקדם את התכנית אך רק עם  

הסכמה רחבה )בין הממשלה, האופוזיציה  

 בכנסת והנהגת תנועת המחאה( 

36.2 36.1 40.9 

יש לעצור את תהליך החקיקה ולא להמשיך 

 לקדם אותו

33.6 14.4 51.5 

 4.1 6.1 9.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

איזה    הקודם(בגל    נוסח) עם  לוין,  המשפטים  שר  שמוביל  החקיקה  תכנית  בהקשר 

 מהמשפטים הבאים אתה מסכים ביותר: 

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  12-16.3

 1.4 31.9 15.9  להמשיך בחקיקה ללא עיכוביםיש 

יש להמשיך בחקיקה, אך תוך הידברות בין  

  הקואליציה לאופוזיציה

23.7 39.2 7.3 

יש לעצור את החקיקה ולהתחיל בהידברות 

  בנושא בין הקואליציה לאופוזיציה

22.1 14.4 31.2 

יש לבטל את תכנית החקיקה של לוין 

מומחים ונציגי ציבור  ולהתחיל בדיונים עם 

לגבי שינויים בתהליכי החקיקה בישראל או  

 כינון חוקה למדינה

29.2 5.3 54.0 

 0.6 1.2 0.7 אחר

 5.5 8.0 8.4  לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

לאחרונה נשמעו הערכות כי ישראל עומדת על סף מלחמת אזרחים בשל חילוקי   .13

עמוקים בין חלקים שונים בחברה. לדעתך מה הסיכוי שבעתיד הנראה  דעות פוליטיים  

 לעין תפרוץ בישראל מלחמת אזרחים שתכלול אלימות בין הצדדים השונים? 

 2023אפריל  * 2023מרץ  * 2023ינואר  כלל המדגם 

 7.5 11.7 8.2 סיכוי גבוה מאוד 

 32.7 28.8 22.7 סיכוי די גבוה

 27.6 27.6 29.1 סיכוי די נמוך 

 22.1 22.5 26.1 סיכוי נמוך מאוד 

 10.1 9.4 13.9 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 2023אפריל  * 2023מרץ  * 2023ינואר  קואליציה 

 5.6 8.0 7.2 סיכוי גבוה מאוד 

 26.5 19.4 14.5 סיכוי די גבוה

 30.0 31.8 32.1 סיכוי די נמוך 

 31.4 34.3 38.0 סיכוי נמוך מאוד 

 6.5 6.5 8.2 יודע/תלא 

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 2023אפריל  * 2023מרץ  * 2023ינואר  אופוזיציה 

 10.3 17.7 10.4 סיכוי גבוה מאוד 

 42.6 41.0 35.0 סיכוי די גבוה

 30.1 25.7 29.3 סיכוי די נמוך 

 11.0 11.1 19.2 סיכוי נמוך מאוד 

 6.0 4.5 6.1 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 2023 ומרץ מדד הקול הישראלי, ינוארנתוני *

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

לדעתך, מהם שני הדברים המרכזיים    בשאלה הקודמת(  1+2)למי שענה תשובות   .14

 תשובות[   שתי]ניתן לסמן עד שיכולים למנוע מלחמת אזרחים? 

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 59.8 21.0 46.4 הממשלה ביטול תכנית החקיקה שמקדמת 

 25.5 27.8 25.8 קידום תכנית החקיקה רק בהסכמה רחבה 

קידום תכנית החקיקה במתכונתה הנוכחית  

 כמה שיותר מהר 

7.0 16.8 2.1 

הגברת האכיפה החוקים על פעולות המחאה  

 נגד ובעד תכנית החקיקה הממשלתית 

12.2 27.4 3.8 

 38.1 27.6 33.4 הקמת ממשלת אחדות רחבה 

 39.0 17.0 28.5 קיום בחירות חדשות לכנסת

 4.8 7.1 5.8 אחר

אין לדעתי דרך למנוע הידרדרות למלחמת  

 אזרחים 

5.3 6.8 3.2 

לדעתך, האם ובאיזה אופן תשפיע תכנית החקיקה שמקדמת הממשלה, על כל אחד  

 מהתחומים הבאים:  

 חופש הביטוי  .15

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 6.7 36.2 20.8  לא תשפיע

 54.7 8.8 31.5 תפגע במידה רבה 

 24.4 10.4 17.7  די תפגע

 2.8 16.7 9.2  די תתרום

 4.6 18.2 10.1 תתרום במידה רבה 

 6.8 9.7 10.7 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 מעמד הנשים בישראל  .16

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 8.3 43.8 26.3  לא תשפיע

 50.5 5.9 27.3 תפגע במידה רבה 

 27.8 12.4 19.5  די תפגע

 3.7 13.7 7.9  די תתרום

 3.3 14.3 7.9 תתרום במידה רבה 

 6.4 9.9 11.1 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 



 
 

 זכויות להט"ב  .17

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 6.8 45.4 25.6  לא תשפיע

 60.6 6.4 31.4 תפגע במידה רבה 

 18.3 15.1 17.9  די תפגע

 2.7 9.7 5.7  די תתרום

 2.9 7.4 5.1 תתרום במידה רבה 

 8.7 16.0 14.3 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 זכויות הערבים אזרחי ישראל  .18

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 7.7 43.2 24.4  לא תשפיע

 54.3 7.4 30.8 תפגע במידה רבה 

 24.4 10.7 16.6  די תפגע

 1.8 13.7 7.1  די תתרום

 4.5 6.8 5.3 תתרום במידה רבה 

 7.3 18.2 15.8 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 צביונה היהודי של מדינת ישראל  .19

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 12.8 30.0 20.7  לא תשפיע

 22.1 5.1 13.5 תפגע במידה רבה 

 20.8 8.3 13.8  די תפגע

 18.4 23.3 20.4  די תתרום

 12.0 24.6 16.4 תתרום במידה רבה 

 13.9 8.7 15.2 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 צביונה הדמוקרטי של מדינת ישראל  .20

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 4.3 29.4 16.7  לא תשפיע

 63.5 10.3 36.7 תפגע במידה רבה 

 18.6 11.1 14.6  די תפגע

 3.7 14.9 7.9  די תתרום

 4.6 26.2 14.2 תתרום במידה רבה 

 5.3 8.1 9.9 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ



 
 

 החופש להתאגדות פוליטית  .21

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 7.9 38.2 22.4  לא תשפיע

 43.1 6.6 24.9 תפגע במידה רבה 

 29.1 14.6 20.1  די תפגע

 3.5 13.6 8.5  די תתרום

 3.2 10.4 6.3 תתרום במידה רבה 

 13.2 16.6 17.8 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 הפרדת רשויות  .22

 אופוזיציה  קואליציה  כלל המדגם  17-27.4

 3.8 22.7 12.8  לא תשפיע

 61.1 12.5 35.6 תפגע במידה רבה 

 17.9 9.6 14.3  די תפגע

 2.8 17.1 10.0  די תתרום

 6.1 22.8 12.8 תתרום במידה רבה 

 8.3 15.3 14.5 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 :  מסכים או לא מסכים עם ההיגדים הבאים האם אתה

מן הראוי שהכנסת תקדם כינון חוקה למדינת ישראל בהסכמה רחבה, בהתבסס  .23

 על עקרונות מגילת העצמאות 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 34.2 37.7 30.2 28.5 מסכים מאוד 

 32.8 29.8 37.6 34.7 די מסכים

 11.8 10.2 9.4 11.8 לא כל כך מסכים

 4.9 6.2 8.6 9.0 כלל לא מסכים

 16.3 16.1 14.2 16.0 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 22.6 26.0 27.2 19.9 מסכים מאוד 

 39.3 36.0 40.5 39.6 די מסכים

 15.8 11.9 10.0 14.3 כך מסכיםלא כל 

 6.4 10.2 6.8 6.8 כלל לא מסכים

 15.9 15.9 15.5 19.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 50.3 52.2 36.3 40.2 מסכים מאוד 

 28.6 27.1 37.5 34.6 די מסכים

 8.0 7.6 9.1 9.8 לא כל כך מסכים

 3.1 2.5 6.9 6.0 כלל לא מסכים

 10.0 10.6 10.2 9.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

החקיקה   .24 הצעות  על  הידברות  שתהיה  כדאי  הפוליטיים  המחנות  בין  לגשר  כדי 

 העולות וניסיון להגיע לפשרות 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 כלל המדגם 

 35.0 39.7 37.7 32.3 מאוד מסכים 

 35.4 29.3 36.0 38.9 די מסכים

 11.9 12.0 10.4 12.1 לא כל כך מסכים

 6.9 9.3 7.1 10.3 כלל לא מסכים

 10.8 9.7 8.8 6.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 קואליציה 

 33.2 30.1 34.8 19.2 מסכים מאוד 

 40.2 34.3 34.8 40.4 די מסכים

 13.7 14.4 11.3 19.1 לא כל כך מסכים

 5.7 11.6 9.0 13.9 כלל לא מסכים

 7.2 9.6 10.1 7.4 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

 17-27.4 12-16.3 27.2-2.3 9-13.2 אופוזיציה 

 39.3 54.0 44.3 46.4 מסכים מאוד 

 35.6 25.3 37.2 37.7 די מסכים

 10.3 9.2 9.9 6.5 לא כל כך מסכים

 7.2 6.7 4.2 5.8 כלל לא מסכים

 7.6 4.8 4.4 3.6 לא יודע/ת

 100.0 100.0 100.0 100.0 סה"כ

 

משפטיות רפורמות  בנושא  בזק  על  ( רביעי)גל    סקר  קהל  -נערך  דעת  לחקר  ויטרבי  מרכז  ידי 

הישראלי   במכון  של  והמדיניות  )השלמות  ובטלפון  באינטרנט  שנערך  בסקר,  לדמוקרטיה. 

  608רואיינו    ,17/4/2023  -27/4/2023  קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים

העברית בשפה  ואשה  כלל    150-ו איש  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

±    3.56%ה המרבית לכלל המדגם  ומעלה. טעות הדגימ  18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים המלא   .מדגםמכון המחקר . עבודת השדה בוצעה על ידי 95%טחון של יברמת ב 

 https://dataisrael.idi.org.il -ראו


